

聚焦人工智能 引领雁城未来

2021人工智能年会暨2021AI金雁奖颁奖典礼在衡举办将带来什么影响?

本报讯(廖媛) 倪光南、陈世卿、郑纬民等10余位院士出席,来自京东集团、中软国际、格灵深瞳、达闼、海尔、科大讯飞、捷通华声等知名人工智能企业负责人到会,2021人工智能年会暨2021AI金雁奖颁奖典礼在衡举办将带来什么影响?

据悉,本次活动由衡阳市人民政府、中国电子商会人工智能委员会联合主办,行业大咖将聚焦人工智能赋能数字经济等话题,通过主题演讲、圆桌对话、参观考察等活动,协力打造相融合的应用场景发展道路,共同描绘可持继的科技创新发展蓝图。期间,还会发布《2021中国人工智能发展白皮书》,主要内容包括行业权威市场报告、行业发展状况、前沿创新商业案例、人工智能年会发展趋势等,为行业发展指明方向。

那么,作为活动的举办城市,衡阳又将收获哪些“红利”呢?近年来,衡阳数字经济蓬勃发,尤其是衡州大道数字经济走廊飞速崛起为数字经济新高地。走廊沿线已有湘南湘西高新区软件园、高新区电商产业园等十余个产业园区竣工并陆续投入使用,华为、中兴、腾讯、博思软件、科大讯飞、光云科技、海康威视等30余家数字经济引领型企业纷至沓来。通过本次活动的举办,衡阳将进一步提升政府形象、提高招商价值、推动产业发展。

提升政府形象——人工智能年会是中国人工智能领域最具影响力会议之一,传播广泛、影响深远。通过广泛的新闻传播,衡阳将进一步提升全国知名度及社会形象,有利于引导全国数字经济产业向衡阳集聚,强化衡阳数字经济在区域的引领地位。

提高招商价值——国内人工智能行业最具代表性的企业及最具创新力的新锐企业创始人受邀到会,现场交流人工智能产业的发展经验,将吸引全国各地的人工智能企业来衡参会。届时,衡阳将向参会企业宣传推介相关优惠政策,并组织大家到高新区、孵化区、优秀企业进行参观考察,进一步寻求合作机会,提高招商价值。

推动产业发展——通过本次活动的实质内容及延伸资源,衡阳将有效推动人工智能技术创新与应用创新产业的发展,引领科技发展奋发向前,努力实现科技跨越发展、产业优化升级、生产力整体跃升,进一步贯彻落实“三高四新”战略,大力推进“三强一化”建设,为建设国家区域重点城市和省域副中心城市而努力奋斗。

(上接第一版)中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。历史充分证明:中国共产党人是孙中山先生革命事业最坚定的支持者、最忠诚的合作者、最忠实的继承者;没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴;中国共产党领导是中国特色社会主义制度的最大优势,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系。

命运共同体,推动历史车轮向着光明的目标前进;必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,勇于战胜一切风险挑战;必须加强中华儿女大团结,汇聚起实现民族复兴的磅礴力量;必须不断推进党的建设新的伟大工程,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

历史深刻启示我们,民族复兴、国家统一是大势所趋、大义所在、民心所向。实现祖国完全统一,是全体中华儿女共同心愿,是中华民族根本利益所在。面向未来,我们要坚持一个中国原则和“九二共识”,推进祖国和平统一进程。包括两岸同胞在内的所有中华儿女,要和衷共济、团结向前,坚决粉碎任何“台独”图谋,共创民族复兴美好未来。

100多年前,中华民族呈现在世界面前的是一派衰败凋零的景象。今天,中华民族向世界展现的是一派欣欣向荣的气象,正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。在新的伟大征程上,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,以不畏艰险、攻坚克难的勇气,以昂扬向上、奋发有为的锐气,应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,风雨无阻向前进,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!

(新华社北京10月8日电 载10月9日《人民日报》)

“四轮驱动”迈向高质量发展新征程

——访衡东经开区党工委书记、管委会主任文小辉

■本报记者 邓小山



·走好新赶考之路 衡阳在行动·

“当前,我们正全力推动调区扩区,科学编制‘十四五’发展规划和产业规划,对标省级化工园区申报要求积极备战,力争入选全省第二批化工园区。同时,以创建‘五好’园区为契机,‘四轮驱动’迈向高质量发展新征程,为加快衡阳‘中心化’进程贡献力量。”近日,衡东经济开发区党工委书记、管委会主任文小辉在接受记者采访时称。

强化园区发展保障。衡东经开区将实施“南延北拓”,以工业大道全面建设、促进大浦镇产城融合为核心,进一步完善园区道路、供

排水、供电、供气和通讯等硬件配套设施,打造园区亮点工程,实现园区、景观与项目建设的有机统一,提高建成区的硬化、绿化、净化、亮化水平;以中小企业服务中心为龙头,大力推动智慧园区建设,引进和培育新型创新中心、技术中心;进一步优化和完善城市路网,形成“四纵四横”的主干路网骨架和便捷、顺畅的道路交通系统。

提升产业链竞争优势。衡东经开区将打好“育苗、入规、升高、上市、扩面”组合拳,进一步做大市场主体,提升传统优势产业的核心竞争力,促进园区传统优势企业规模化、绿色化、可持续发展。同时着力做大做强“一主一特”产业,继续实施机械制造、精细化工主导产业和新材料生产特色产业带动战略,通过扩容提质、技术改造、兼并重组、管理创新等一系列手段扶持链上企业发展壮大。

增强园区实际效益。衡东经开区将全力以

赴招商引资,积极引进大型企业和高新技术企业,努力承接高层次产业转移,重点做强一批龙头企业。同时奋力实现高质高效发展,强化“亩产论英雄”,突出纳税和亩产双重点的效益导向;做好“腾笼换鸟”文章,对僵尸企业、低效利用土地进行全面清理,对单位面积产出少或长期未建设、长期停产半停产的项目实行严格监管、限制政策。

推进科技自主创新。衡东经开区建立众创空间和科技企业孵化器,支持入园高新技术企业升级技术中心,建设省级研发平台和实验室。竭力增强园区自主创新能力,争取到2025年,R&D(科技研发)经费总额占GDP的比重达到4%,省级认定高新技术企业达到50家以上。加快高层次、高技能人才队伍建设,大力引进机械制造、精细化工和新材料等重点领域发展的领军型人才,组建高端人才工作服务站点。

优化营商环境 推进“三强一化”建设

落细落实责任 打造高效便民的营商环境

本报讯(记者 姚永军) 10月8日,市公安局召开全市公安机关贯彻落实市党代会精神既“优化营商环境提质行动”动员部署会,传达市第十二次党代会精神,对加快推进优化营商环境提质行动进行安排部署。副市长、市公安局局长胡志文出席活动并讲话。

市委政策研究室副主任陈植华应邀作辅导报告。陈植华从“过去五年干了什么”“未来五年要干什么”“这样布局是为什么”“实现目标要做什么”四个方面对市第十二次党代会精神进行了全面准确、深入浅出的宣讲。公安系统5位党代表汇报了市第十二次党代会精神学习心得和工作打算。

胡志文要求,全市广大公安民警辅警要紧紧围绕时代主题、目标任务、公安职责,将会议精神认真贯彻落实到公安工作和队伍建设各领域、各环节、全过程。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,牢固树立优化营商环境意识,深入推进扫黑除恶常态化、依法维护企业合法权益、做优做实“项目警官”制度,优化拓展涉企警务服务、建立警企联通机制、开展工作质效常态化监

督评价,深入开展“优化营商环境提质行动”。要聚焦重点工作任务攻坚冲刺,坚决守住底线,确保达标创优,努力打好年度收官战。

又讯(记者 李建平)10月8日上午,市人社局召开党组中心组(扩大)会议,传达贯彻落实市第十二次党代会精神。

会议强调,落实党代会精神,关键在于五个方面:一是要落细、扛实政治责任,将落实落细党代会布置的各项工作任务作为当前重要的政治任务;二是要突破传统思维,创新开展工作;三是要集聚人才人力资源,务实开展为民办实事活动,包括建设固若金汤、绝对安全的社会保障体系,构建更加和谐的劳动关系,打造高效便民的营商环境,提供更便捷更便民的窗口服务,创造更好的就业创业环境,建设更高素质、更强能力的“蓝领、白领、金领、钻石领”人才队伍等;四是要在不断推进区域“中心化”进程中勇当先锋;五是要迅速传达贯彻党代会精神,确保各项工作任务高质量圆满完成,为推进“三强一化”建设,建设国家区域重点城市和省域副中心城市贡献人社力量。

推进“四个专项”打击整治行动

衡东警方破获电诈案

抓获3名犯罪嫌疑人,为受害人挽回部分损失,推进“四个专项”打击整治行动

本报讯(记者 姚永军 通讯员 邹新鑫) 近日,衡东县公安局城关派出所破获一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人3名。

9月10日,罗某报警:自己接到一个陌生电话并添加“某证券公司刘某博”的微信,随即被对方拉进粉丝群。群里微信名为“秘书王某莉”通过推送股票涨价获利的方式获取信任,自己受邀加入一个东方竞猜游戏,并许诺高赔率回报。自己多次转款到对方提供的多个账号充值参与竞猜游戏,共计转款

103000元。9月7日,自己发现不能提现,且东方竞猜游戏账号被封。“刘某博”称自己涉嫌套取资金,需要缴纳“保证金”,9月8日,自己继续打款20000元到对方提供的账户,共计被骗123000元。

民警迅速开展侦查工作,在局网安大队和反诈中心的帮助下迅速锁定犯罪嫌疑人。9月14日,民警远赴陕西、内蒙、江西等地,成功将犯罪嫌疑人高某、冯某、刘某抓获归案,为受害人罗某追回部分损失。

目前,3名犯罪嫌疑人已被衡东警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

交通运输运力充足 实现平稳有序运行

本报讯(记者 金明达) 10月8日,记者从机场、铁路及交通部门获悉,国庆长假期间,我市交通运输运力充足,实现了平稳有序运行。

机场方面,国庆期间,衡阳南岳机场各航空公司根据客流情况,投入了足够的运力。据统计,10月1日至7日,该机场累计保障航班224架次,运送旅客21309人次。其中,10月2日为旅客出行高峰期,10月7日为旅客返程高峰,最高峰时段集中在10月7日,当日衡阳火车站发送旅客31952人次,高铁衡阳东站发送旅客31829人次。

受疫情等因素的影响,今年国庆黄金周客流以务工、探亲流为主,旅游、学生、商务流为辅。探亲流以湖南省内的中短途为主,如长沙、永州、岳阳、株洲、郴州等,务工流以珠江三角洲主要城市为主,如广州、深圳、佛山等。游客客流集中在旅游景点区域,如上海、杭州、武汉等。

铁路方面,我市城区铁路共发送旅客336263人次,其中衡阳火车站发送旅客

衡阳国庆票房达1435.92万元

《长津湖》等主旋律影片引发观影热潮,衡阳票房成绩目前居全省第二



国庆期间,前来观影的市民络绎不绝。

本报讯(文/图 记者 金明达)10月8日,记者从市委宣传部版权管理和电影科获悉,今年国庆假期,《长津湖》《我和我的父辈》等一批主旋律影片引发了观影热潮,

金逸IMAX影城、衡阳融冠环球影城、衡阳万达影城(酃湖店)和耒阳横店影城。作为国庆档最火爆影片之一的《长津湖》,观影人次达24.1万,在衡阳票房为1137.31万元,排片占比超过50%。同时上映的电影《我和我的父辈》在衡阳票房为246.92万元,吸引了5.9万人次走进影院。

业内人士认为,今年衡阳国庆档票房能够获得如此佳绩,首先是主打的两部主旋律作品本身水准过硬。其次,在经历暑期档的哑火、新片紧缺和疫情反复后,观众的观影需求被积压,急需重量级大片和国庆长假来释放。另外,今年团体观影、包场观影特别多,电影党课也已成为各企事业单位党员教育活动比较受欢迎的形式。

据介绍,截至10月7日晚,全市年度总票房达10489.54万元,稳居全省第二。这个数据给复苏中的衡阳电影市场打了一剂“强心针”,让业内人士和普通观众看到衡阳电影业的巨大潜力。

衡阳国庆票房达1435.92万元

《长津湖》等主旋律影片引发观影热潮,衡阳票房成绩目前居全省第二

《我和我的父辈》《五个扑水的少年》《大耳朵图图之霸王龙》《我和我的父辈》

从衡阳市场观影数据来看,票房排名前五的分别是衡阳万达影城(蒸湘店)、衡阳

金逸IMAX影城、衡阳融冠环球影城、衡阳万达影城(酃湖店)和耒阳横店影城。作为国庆档最火爆影片之一的《长津湖》,观影人次达24.1万,在衡阳票房为1137.31万元,排片占比超过50%。同时上映的电影《我和我的父辈》在衡阳票房为246.92万元,吸引了5.9万人次走进影院。

业内人士认为,今年衡阳国庆档票房能够获得如此佳绩,首先是主打的两部主旋律作品本身水准过硬。其次,在经历暑期档的哑火、